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En el mÃ¡s reciente estudio de VenebarÃ³metro se indica que 84,1% de los entrevistados considera que la situaciÃ³n del
paÃ­s es negativa
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Si el prÃ³ximo domingo se realizara el referendo revocatorio, 60,3% del paÃ­s votarÃ­a para que NicolÃ¡s Maduro salga de
la Presidencia, mientras que solo 28,3% lo rechazarÃ­a pues prefiere que el mandatario se mantenga en el poder.






Las cifras son del Ãºltimo estudio de VenebarÃ³metro, realizado en abril, que tambiÃ©n revela que el revocatorio aumentÃ³
su respaldo con respecto a febrero, cuando 59,5% de los consultados manifestÃ³ que votarÃ­a a favor.






Otro dato que llama la atenciÃ³n es que 57,5% de los consultados expresÃ³ estar en desacuerdo con que el revocatorio
sea en 2017, mientras que 33,7% estÃ¡ de acuerdo. Si la consulta se hace luego del 10 de enero del prÃ³ximo aÃ±o, le
corresponderÃ­a al vicepresidente culminar el perÃ­odo presidencial.






Hay que destacar que la mediciÃ³n de VenebarÃ³metro se hizo antes de que el Consejo Nacional Electoral entregara las
planillas para la recolecciÃ³n de las firmas de 1% de los inscritos en el Registro Electoral, paso esencial para activar el
proceso.






La disposiciÃ³n a firmar por el revocatorio puede estar relacionada con el creciente descontento por la situaciÃ³n del
paÃ­s y con el bajo apoyo a la gestiÃ³n de Maduro.






84,1% de los entrevistados considera que la situaciÃ³n del paÃ­s es negativa (47,6% cree que es â€œmuy malaâ€•, 26,3% cree
que es mala y 10,3% que va de â€œregular hacia malaâ€•), mientras 15% cree que la situaciÃ³n es positiva.






Una de las razones por la que se considera que la situaciÃ³n del paÃ­s es negativa, quizÃ¡, sea el hecho de que 86,3% de
los consultados afirma que compra menos comida que antes. AdemÃ¡s, 30,3% de los encuestados asevera que en su
casa solo se comiÃ³ dos veces al dÃ­a en el Ãºltimo mes y 13,4% afirma que lo hizo solo una vez al dÃ­a. Apenas la mitad
de los consultados (53,5%) afirmÃ³ que en su casa se hicieron las tres comidas diarias.


Contexto TMT

http://52.0.220.108/base/resumendenoticias Potenciado por Joomla! Generado: 18 May, 2024, 19:58








Cambio. Cuando se pregunta cÃ³mo se evalÃºa la gestiÃ³n del presidente por el bienestar del paÃ­s, 68,4% de los
entrevistados la califica de mala y 30,6% la considera buena.






A 79,8% de los entrevistados le gustarÃ­a un cambio en la conducciÃ³n del paÃ­s. Llama la atenciÃ³n que en febrero la
cantidad de gente que lo deseaba era superior, pues ascendÃ­a a 85,1% (descendiÃ³ 5 puntos porcentuales). Solo
15,6% afirmÃ³ que â€œno le gustarÃ­aâ€• un cambio en la conducciÃ³n del paÃ­s.






Entre los que desean el cambio, 68% quiere que Maduro salga del poder y se convoque a nuevas elecciones
presidenciales, 23,3% quiere que Maduro se quede, pero que modifique el modelo econÃ³mico, y 4,3% quiere â€œque los
militares resuelvanâ€•.






AdemÃ¡s, 60,6% de los encuestados cree que Maduro debe renunciar y 33,8% cree que no debe hacerlo.






La enmienda para reducir el mandato presidencial, propuesta que el Tribunal Supremo de Justicia descartÃ³ para
Maduro, tiene el respaldo de 60,8% de los consultados y 30,2% votarÃ­a en contra.






El estudiÃ³ se realizÃ³ entre el 1Â° y el 8 de abril; se hicieron 1.200 entrevistas en hogares y el margen de error es de +/-
2,37%.
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